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Отчет о деятельности Общественного совета 
при Министерстве энергетики Российской Федерации в 2016 году

(одобрен протоколом заседания Общественного совета
при Министерстве энергетики Российской Федерации
от 17 марта 2017 года № ОС-18-пр)

Общественный совет при Министерстве энергетики Российской Федерации (далее – Общественный совет) создан в 2014 году. Состав Общественного совета утвержден приказом Минэнерго России от 12 февраля 2014 года № 70. Положение об Общественном совете утверждено приказом Минэнерго России от 14 марта 2014 года № 106.
В течение 2016 года было проведено 2 очных заседания Общественного совета и 6 заочных голосований Общественного совета.
16.03.2016 состоялось очное заседание Общественного совета, в рамках которого были:
· заслушаны доклады первого заместителя Министра энергетики Российской Федерации, статс-секретаря – заместителя Министра энергетики Российской Федерации, заместителей Министра энергетики Российской Федерации об итогах деятельности Минэнерго России в 2015 году и ключевых целях и задачах на 2016 год, по итогам которых одобрены итоги деятельности Минэнерго России в 2015 г., а также – ключевые цели и задачи Минэнерго России на 2016 г.;
· одобрены итоги реализации Концепции открытости в Минэнерго России за 2015 г., а также дан ряд рекомендаций по совершенствованию деятельности по реализации Концепции открытости в Минэнерго России в 2016 г.;
· [bookmark: _GoBack]принят к сведению доклад о ходе исполнения плана Минэнерго России по противодействию коррупции за 2015 г., а также дан ряд рекомендаций по совершенствованию деятельности в Минэнерго России по противодействию коррупции, в том числе отмечена необходимость четкого определения понятия «конфликт интересов» в ведомственных актах в сфере противодействия коррупции и определения процедуры рассмотрения такого рода ситуаций в отношении государственных служащих Минэнерго России и работников подведомственных учреждений (предприятий).
16.11.2016 состоялось очное заседание Общественного совета, в рамках которого были:
· одобрена проведенная Минэнерго России работа по повышению доступности энергетической инфраструктуры в части упрощения процедуры подключения к системе электроснабжения и сетям газораспределения, а также отмечена необходимость внедрения и распространения практики перевода процедуры подключения к энергетической инфраструктуре в режим электронного взаимодействия с потребителем через сайты энергетических компаний без визита в офис;
· одобрены предварительные итоги исполнения плана Минэнерго России по противодействию коррупции в 2016 г., а также исполнение решений Общественного совета в сфере противодействия коррупции, принятых на заседании Общественного совета 16.03.2016;
· одобрены работа Минэнерго России по доработке плана Минэнерго России по реализации Концепции открытости на 2016 г., а также работа Минэнерго России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти и указанного плана Минэнерго России по ее реализации;
· принята к сведению информация о рекомендациях по итогам семинаров-совещаний по вопросу деятельности Общественных советов при федеральных органах исполнительной власти, состоявшихся в Общественной палате Российской Федерации.
Также в рамках проведенных в течение 2016 года 6 заочных голосований Общественного совета (29.01.2016, 26.05.2016, 11.07.2016, 27.07.2016, 30.09.2016, 15.12.2016) Общественным советом было осуществлено:
· согласование проекта ведомственного плана Минэнерго России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2016 году;
· согласование проекта плана деятельности Минэнерго России на период 2016-2021 годов;
· согласование проекта плана работы по реализации концепции открытости в Минэнерго России на 2016 год;
· согласование полугодового отчета о реализации публичных деклараций целей и задач на 2016 год с учетом предложение (замечаний) членов Общественного совета;
· утверждение проекта постановления правительства Российской Федерации «о внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Энергоэффективность и развитие энергетики»;
· утверждение плана работы Общественного совета на 2017 год с учетом предложений членов Общественного совета;
· утверждение проекта заключения Общественного совета по проекту приказа «О внесении изменений в приказ Минэнерго России от 07.12.2015 № 933»;
· утверждение проекта заключения Общественного совета по проекту постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Энергоэффективность и развитие энергетики».
