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Отчет Минэнерго России за II квартал 2009 года
Министерство энергетики Российской Федерации в соответствии с поручением Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан от 30 марта 2009 года № А26-178 докладывает.

Проводимая в Министерстве энергетики работа по этой тематике осуществляется в соответствии с действующим Федеральным законом Российской Федерации от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», положением о Министерстве энергетики Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 28 мая 2008 г. № 400, Регламентом Министерства энергетики Российской Федерации, утвержденным Приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 20 ноября 2008 г. № 213.
За отчетный период из Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан поступило 177 обращений.
При анализе писем по тематике можно выделить следующую статистику.
Наибольшее количество обращений, поступивших во II квартале, связаны с внедрением изобретений и предложений – 67 или 37,8% обращений. В основном это предложения авторов по экономии электроэнергии при транспортировке ее потребителям, экономии газа и снижению вредных выбросов в атмосферу, внедрению новых технологий в нефтедобывающую отрасль, переходу к энергетике, использующей возобновляемые источники.
Далее можно выделить обращения, отражающие производственные вопросы – 61 или 34,4% обращений. В этих обращениях поднимались вопросы по проблемам в угольной отрасли, строительства и эксплуатации объектов ТЭК, экологии, энергообеспечения предприятий, оплаты труда на предприятиях, а также жалобы в адрес руководителей предприятий и организаций.
Количество обращений граждан, в которых ставились вопросы, относящиеся к социально-экономической сфере, составило 33 или 18,6% обращений. В основном это обращения с требованиями сдерживания роста тарифов ЖКУ, цен на топливо, по вопросам газификации населенных пунктов, а также предложения граждан по выходу из газового кризиса между Украиной и Россией.
Далее можно отметить обращения, в которых затрагивались вопросы социального обеспечения и социальной защиты – 11 обращений или 6,21%.
В этих обращениях в основном ставились вопросы по переселению семей шахтеров из ветхого жилья, работников ликвидируемых шахт; а также семей, чьи кормильцы погибли на производстве, за пределы Крайнего Севера.
Во II квартале поступило 5 обращений (или 2,8%) по вопросам пенсионного обеспечения. Это запросы архивных справок с просьбами подтвердить факты награждения ведомственными наградами для получения знака «Ветеран труда», а также обращения по вопросу назначения дополнительной негосударственной пенсии.
Из поступивших во II квартале обращений на 76 были даны соответствующие разъяснения. По двум обращениям были приняты соответствующие меры. На два обращения были даны положительные ответы. 14 обращений были направлены в архив, как не требующие ответа. Это в основном повторные обращения заявителей, на которые ранее были даны ответы, а также декларативные письма, на которые заявители не требовали ответа.
9 обращений были направлены по принадлежности в другие органы исполнительной власти по принадлежности вопроса по договоренности с Управлением Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан.

Во II квартале количество обращений, на которые были даны ответы с нарушением срока, составило 12 или 11,6%.
По состоянию на 30.06.2009 на рассмотрении в Минэнерго России находится 94 обращения, поступивших с начала года из Администрации Президента Российской Федерации.
